

# “股市黑嘴”汪建中受审 用“先买进后推荐再卖出”的手法非法获利1.25亿元

新华社北京10月28日电 被称作中国首例操纵证券市场案的“汪建中荐股案”，28日在北京市第二中级人民法院公开审理，汪建中因涉嫌操纵证券市场罪被提起公诉。

公诉机关指控称，汪建中在担任北京首放投资顾问有限公司负责人期间，于2006年7月至2008年5月间，使用本人及他人名义，开立多个证券账户，先行买入相关证券，后利用公司名

义通过媒介对外推荐该证券，人为影响证券交易价格，并于上述信息公开后马上卖出相关证券，非法获利。

在此期间，汪建中于2007年1月9日至2008年5月21日，利用其实际控制交易的证券账户，采取上述方式买卖38只股票，操纵证券市场共计55次，非法获利共计人民币1.25亿余元。

公诉机关认为，汪建中无视国家法律，操纵证券市场，情节特别

严重，应当以操纵证券市场罪追究其刑事责任。

此前，证监会已经对汪建中的行为开出首张针对个人的亿元罚单。证监会在2008年通过调查发现，汪建中利用北京首放及其个人在证券投资咨询业的影响，借向社会公众推荐股票之机，通过“先行买入证券、后向公众推荐、再卖出证券”的手法操纵市场，非法获利1.25亿余元。

经过调查和审理，证监会认定

汪建中、北京首放的上述交易操作行为，违反了证券法关于禁止操纵证券市场的规定。2008年10月23日，证监会对汪建中开出《行政处罚决定书》，没收违法所得1.25亿余元，并处等额罚款。

对于检察机关的指控，汪建中在庭审中提出异议。此外，他还对公诉机关认定非法获利的1.25亿余元数额持有异议。

目前，此案仍在进一步审理中。

## 一次善举引来金丝猴一大家族

政府指派的工作人员每天定时给金丝猴投放食物(10月27日摄)。2010年春，一场倒春寒将秦岭深处生存的部分金丝猴食物链断绝，曾有几只金丝猴下山来到陕西省洋县吊坝河村偷食村民屋前的玉米。村民发现后，立即报告县政府有关部门，政府布置专人在金丝猴出没的秦岭南麓华阳林区投放食物，帮助绝境中的金丝猴渡过难关。

之后，一个大家族的150多只金丝猴陆续来到华阳林区安家落户，专护人员坚持在此看护，为金丝猴们营造一个良好的生存环境。(新华社发)



**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总占比到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。

## 绑架杀害小学生 两罪犯被执行死刑

新华社深圳10月28日电 经最高人民法院核准，深圳市中级人民法院28日对绑架杀害小学生的罪犯孔金磷、舒露文执行死刑。

罪犯孔金磷为还赌债，于2009年11月17日在深圳市福田区园岭小学将朋友的儿子陈某(小学生)，骗至事先租好的一辆非法营运车上，然后带到自己租住的房间内，与罪犯黄胜文(另案处理)一起将陈某捆绑。当日18时许，黄胜文根据孔金磷的安排，给陈某的父亲打电话索要赎金人民币100万元，并发短信要求在18日15时之前将赎金存入孔金磷的账户。18日凌晨5时许，因陈某哭闹，孔金磷用手捂住陈某的口、鼻并勒压其颈部，最终导致陈某死亡，随后毁尸灭迹。

罪犯舒露文，于2005年10月29日下午将正在深圳市坂田北路玩耍的覃某骗至附近旅店内，因担心覃某哭闹，将被害人捂死，并将尸体藏匿在床下。次日，舒露文用勒索信向被害人亲属索要赎金2万元。

## 贵州一煤矿透水 死12人伤1人

新华社贵阳10月28日电 贵州省安顺市普定县一煤矿27日发生透水事故，公安机关28日将逃逸的矿方管理人员缉拿归案，经调查询问及查阅有关记录，事故共造成12名矿工遇难，1人受伤。事故发生时，井下共有50名工人作业。事故发生后，37人安全升井，1人受伤。

